
Βίντεο από τη συνέντευξη τύπου μπροστά από το Πολυτεχνείο

Εννιά συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται υπερασπιζόμενες τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις
ελευθερίες, προχώρησαν σε κοινή συνέντευξη τύπου μπροστά στην ιστορική πύλη του Πολυτεχνείου επί
της Πατησίων το μεσημέρι της Παρασκευής 12 Νοέμβρη 2021.

Δείτε στη συνέχεια το βίντεο και το Δελτίο Τύπου της συνέντευξης:

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε, την Παρασκευή 12/11/2021 το μεσημέρι μπροστά στην ιστορική πύλη του
Πολυτεχνείου επί της Πατησίων, συνέντευξη τύπου για την καταγγελία της έξαρσης της κρατικής
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καταστολής και για να προβληθεί η απαίτηση για ελεύθερες εκδηλώσεις στην επέτειο εξέγερσης του
Πολυτεχνείου.

Η συνέντευξη καλέστηκε από 9 φορείς και συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται για τα δημοκρατικά
δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Μίλησαν οι Κώστας Παπαδάκης, Ζαμπία Κατσανεβάκη, Κώστας Τουλγαρίδης, Νίκος Αργυρίου, Γιάννης
Μαρίνης, Δημήτρης Καττής, συντόνισε η Μαρία Μπικάκη.

Παρουσιάσαμε το υπόμνημα που αναφέρεται σε πλήθος γεγονότα και δηλώσεις που μαρτυρούν την ένταση
του κυβερνητικού αυταρχισμού και της κρατικής καταστολής.

Στη συνέντευξη αναφέρθηκαν τα πρόσφατα περιστατικά αστυνομικής βίας που ασκήθηκε ενάντια σε
κινητοποιήσεις, οι προκλητικές ενέργειες και απειλές αστυνομικών με πολιτικά, οι ατιμώρητες επιθέσεις
από νεοναζιστικές ομάδες.

Μιλήσαμε για δίκες που είναι σε εξέλιξη σε βάρος ανθρώπων που συμμετείχαν σε διαδηλώσεις και
κινηματικές δράσεις. Καταγγείλαμε την πολιτική της κυβέρνησης και του Υπουργείου «Προστασίας του
Πολίτη», στο οποίο έγινε την προηγούμενη μέρα παράσταση διαμαρτυρίας και απαίτησης για απόσυρση
των αστυνομικών δυνάμεων από τις εκδηλώσεις για το Πολυτεχνείο και δυνατότητα ελεύθερης
διεξαγωγής τους χωρίς αστυνομοκρατία και απαγορεύσεις.

Απευθύναμε κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στις εκδηλώσεις και τις πορείες για την εξέγερση του
Πολυτεχνείου.
Για να δυναμώσουμε και να κλιμακώσουμε τους αγώνες μας για τις λαϊκές ελευθερίες και τα δημοκρατικά
δικαιώματα.

Την πρωτοβουλία για τη συνέντευξη τύπου πήραν:

Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας-Πειραιά

ΔYΔΕ Δίκτυο Υπεράσπισης Δημοκρατικών Ελευθεριών

Επιτροπή Αλληλεγγύης σε διωκόμενες-ους για την ελευθερία σε κινητοποιήσεις

Επιτροπή Αλληλεγγύης Στρατευμένων

ΚΑΡ Κίνηση Απελάστε το Ρατσισμό

ΚΕΔΔΑ Κίνηση για τις Ελευθερίες τα δημοκρατικά δικαιώματα την αλληλεγγύη

ΚΕΕΡΦΑ Κίνηση Ενωμένοι Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική Απειλή

Πρωτοβουλία Δικηγόρων & Νομικών για τα δημοκρατικά δικαιώματα

ΣΥ.ΠΡΟ.ΜΕ. Συντονισμός για Προσφυγικό-Μεταναστευτικό


